

Solution WT2

Solvent for water content test



Part Number: WT9201

Flask of solution WT2 (500 ml) for water content measurement.

Solution WT2 is an anhydrous solvent to be used for diluting the samples of fluid which undergo a water content test. Solution WT2 shall particularly be used when testing heavily polluted or viscous fluids (black oils, heavy fuel oils, greases...).

Solution WT2 can be used with the following GESERCO reagents:

- Reagent WT p/n WT9200
- Reagent WT/NH p/n WT9207

Solution WT2 can be used with the following GESERCO instruments:

- Aquatest
- PreciWaterTest
- UltraPreciWaterTest
- WTGC
- WaterTest
- Rapid Oil Test Gauge